



Budoucnost spočívá v direct marketingu!

Přidejte se do našeho Zákaznického centra / Call centra jako:

AGENT / OPERÁTOR CALL CENTRA

LINEA DIRECTA COMMUNICATIONS s.r.o. , ČESKÁ REPUBLIKA

Práce ve společnosti Vám zaručí:

- **dobře placenou práci s pravidelným platem** => úspěšní si mohou vydělat více než 150,- Kč/h.
- **flexibilní plán práce** => můžete pracovat od pondělí do neděle, mezi 8 a 21h a vytvořit si vlastní pracovní rozvrh v závislosti na Vašich potřebách – **VHODNÉ PRO STUDENTY**
- **možnost osobního a profesního růstu** – pokud budete mít dobré výsledky, můžete být velmi rychle povýšeni – z operátora na supervizora, projektového manažera nebo manažera callcentra.
- **práce v mladém a dynamickém kolektivu** – průměrný věk našeho týmu je 25 let.
- **práce v mezinárodním prostředí** – může nastoupit do 7 různých pracovních trhů ve Střední a Východní Evropě (Rumunsko, Slovensko, Maďarsko, Rusko, Česká Republika, Polsko a Slovinsko) .

dynamická práce nové výzvy **výkonný pracovní tým**

motivující odměňovací systém **možnost osobního růstu** nadnárodní společnost

profesionální růst

"V Linea Directa jsem se propracovala z pozice agent call centra na pozici projekt koordinátor. Tato práce mne naučila jak komunikovat s lidmi, s klienty a jak řešit problémy na vysoce profesionální úrovni."

Nikola, Projekt koordinátor, Linea Directa s.r.o.

"Práce agenta call centrav Linea Directa mě velice zaujala a díky výbornému kolektivu a vstřícnému přístupu vedení společnosti jsem se propracovala na pozici Senior Agent. Ve společnosti jako je Linea Directa se nikdy nuda!"

Monika, Senior Agent, Linea Directa s.r.o.

Jak se přihlásit?

Zašlete Vás životopis na lucie.koranova@linea-directa.eu nebo volejte na +420 775 160 025

Místo výkonu práce: Praha 3, Žižkov

Prosím, navštivte nás na www.linea-directa.eu

Prosím, navštivte nás na www.linea-directa.eu

Linea Directa Communications s.r.o., je mezinárodní direkt marketingová společnost s call centry v 7 zemích střední a východní Evropy (Polsko, Rusko, Slovensko, Česká republika, Slovinsko, Maďarsko a Rumunsko) s více než 800 zaměstnanci pokrývající trhy s více než 2 miliony firem a 450 miliony klientů.